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College van Burgemeester en Schepenen
30 mei 2023

OVERZICHTSLIJST

1)  Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester 
en Schepenen.

Het college van burgemeester en schepenen keurt de notulen van de vorige zitting goed.

2)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 20 juni 2023: Goedkeuring agenda 
Buitengewone Algemene Vergadering van De Ideale Woning op 28 juni 2023 en vaststelling 
mandaat.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel de dagorde van de Buitengewone 
Algemene Vergadering van De Ideale Woning van 28 juni 2023 goed en stelt principieel het 
mandaat vast.

3)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 20 juni 2023: Goedkeuring agenda 
Algemene Vergadering van Gemeentelijke Holding in vereffening op 28 juni 2023 en 
vaststelling mandaat.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel de dagorde van de Algemene 
Vergadering van de Gemeentelijke Holding NV in vereffening van 28 juni 2023 goed en stelt 
principieel het mandaat vast.

4)  Openverklaring van een tijdelijk begeleider voor de dienst Buitenschoolse Kinderopvang.

Het College van Burgemeester en Schepenen geeft goedkeuring aan de openverklaring van een 
tijdelijk begeleider voor de dienst Buitenschoolse Kinderopvang.

5)  Aanstelling van een extra jobstudent in de Groendienst tijdens de maand augustus 2023.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt een extra jobstudent aan in de Groendienst voor 
de maand augustus 2023.

6)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad in zitting van 20 juni 2023: Vaststelling 
jaarrekening 2022, gedeelte gemeente.

Het College van Burgemeester en Schepenen legt aan de Gemeenteraad de vaststelling voor van de 
jaarrekening 2022, gedeelte gemeente.



2

7)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad in zitting van 20 juni 2023: Vaststelling 
jaarrekening 2022, geheel.

Het College van Burgemeester en Schepenen legt aan de Gemeenteraad de vaststelling voor van de 
jaarrekening 2022, geheel.

8)  Akkoordverklaring van de bestellingen.   Verrekening van de opbrengsten.   Betaalbaarstelling 
van de kosten.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de lijst van de kosten, de opbrengsten en de 
bestelbonnen, waarvan de data zijn opgenomen in het besluit, goed.

9)  Kennisname vonnis Rechtbank 1ste Aanleg Antwerpen: beroepsprocedure inzake 
bezwaarschrift van de firma Proximus tegen de gemeentebelasting op dragende verticale 
constructies en zendmasten, aanslagjaar 2021, en berusting in het vonnis.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van het vonnis van de Rechtbank van 
1ste Aanleg met betrekking tot een beroepsprocedure inzake bezwaarschrift tegen de 
gemeentebelasting op dragende verticale constructies en zendmasten, aanslagjaar 2021. Het 
College van Burgemeester en Schepenen berust in het vonnis.

10) Kennisname vonnis Rechtbank 1ste Aanleg Antwerpen: beroepsprocedure inzake 
bezwaarschrift van de firma Casa International tegen de gemeentebelasting op verspreiding van 
niet-geadresseerde reclamefolders, aanslagjaar 2021, en berusting in het vonnis.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van het vonnis van de Rechtbank van 
1ste Aanleg met betrekking tot een beroepsprocedure inzake bezwaarschrift tegen de 
gemeentebelasting op verspreiding van niet-geadresseerde reclamefolders, aanslagjaar 2021. Het 
College van Burgemeester en Schepenen berust in het vonnis.

11) Kennisname vonnis Rechtbank 1ste Aanleg Antwerpen: beroepsprocedure inzake 
bezwaarschrift van de firma Electro Depot tegen de gemeentebelasting op verspreiding van 
niet-geadresseerde reclamefolders, aanslagjaar 2021, en berusting in het vonnis.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van het vonnis van de Rechtbank van 
1ste Aanleg met betrekking tot een beroepsprocedure inzake bezwaarschrift tegen de 
gemeentebelasting op verspreiding van niet-geadresseerde reclamefolders, aanslagjaar 2021. Het 
College van Burgemeester en Schepenen berust in het vonnis.

12) Goedkeuring aanvraag bekomen concessie urnenveldnis voor Robert Burgers.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt een aanvraag voor een concessie voor een 
urnenveldnis op het kerkhof van Niel goed.

13) Goedkeuring huurovereenkomst GO! De parel en verzekering kampen Start2fun.
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Van 3 juli 2023 tot en met 25 augustus 2023 richt Start2fun verschillende kampen in in onze 
gemeente. Nielse kinderen kunnen hieraan deelnemen aan een voordeliger tarief. Het College van 
Burgemeester en Schepenen keurt de huurovereenkomst van GO! De parel en de verzekering voor 
de kampen van start2fun goed.

14) Toelating tot het indienen van een offerte door een mogelijke leverancier voor de aankoop van 
software voor de inschrijving en de betaling van Buitenschoolse Kinderopvang en van 
vrijetijdsactiviteiten jeugd.

Het College van Burgemeester en Schepenen geeft de toelating aan een mogelijke leverancier, op 
vraag van deze mogelijke leverancier, om een offerte in te dienen voor de aankoop van software 
voor de inschrijving en de betaling van Buitenschoolse Kinderopvang en van vrijetijdsactiviteiten 
jeugd.

15) Goedkeuring verkoop voertuigen en machines via Vlavem Auctions Online.

Het College van Burgemeester en Schepenen geeft zijn goedkeuring voor de verkoop van 
voertuigen en machines via Vlavem Auctions Online.

16) Goedkeuring verrekening 1 weg- en rioleringswerken Boomsestraat fase 1.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt verrekening 1 van de opdracht weg- en 
rioleringswerken Boomsestraat fase 1 goed. 

17) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 20 juni 2023: Goedkeuring 
aanvullend verkeersreglement voor parkeerplaatsen van elektrische wagens op de 
dwarsparkeerplaatsen ter hoogte van Steenbakkerijen 76-78.

Het College van Burgemeester en Schepenen legt aan de Gemeenteraad het aanvullend 
verkeersreglement voor parkeerplaatsen van elektrische wagens op de de dwarsparkeerplaatsen 
ter hoogte van Steenbakkerijen 76-78 ter behandeling voor. 

18) Goedkeuring lastvoorwaarden en gunningswijze en te raadplegen firma's affrezen asfalt en 
plaatsen nieuwe toplaag in verschillende straten

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de lastvoorwaarden en gunningswijze en te 
raadplegen firma's goed voor de opdracht affrezen asfalt en plaatsen nieuwe toplaag in 
verschillende straten. 

19) Goedkeuring domeinvergunning telecommunicatiewerken cluster Stationsstraat.

Het College van Burgemeester en Schepenen geeft toelating aan Fiberklaar NV voor het uitvoeren 
van telecommunicatiewerken voor de cluster Stationsstraat.

20) Goedkeuring omgevingsvergunningsaanvraag voor de regularisatie voor het plaatsen van een 
overkapping, gelegen te 2845 Niel, Veldovenstraat 2.
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Het College van Burgemeester en Schepenen verleent de goedkeuring voor een 
omgevingsvergunningsaanvraag voor de regularisatie voor het plaatsen van een overkapping, 
gelegen te 2845 Niel, Veldovenstraat 2.

21) Kennisname besluiten algemeen directeur.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de besluiten die de algemeen 
directeur nam.

De burgemeester

Tom De Vries


